



**ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО
ГОСПОДАРСТВА, ЕНЕРГЕТИКИ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ**

21100, м. Вінниця, вул. В.Порика, 29, тел. 43-74-08; факс: 43-94-35
e-mail: dep_jkg@vin.gov.ua
Код ЄДРПОУ 38986709

17.02.2020 № 01-23-06/ 273

на № 1693/01.01-53/2.20 від 12.02.2020

**Депутатам
Вороновицької
селищної ради**

На виконання резолюції голови обласної державної адміністрації Скальського В.В. до звернення Депутатів Вороновицької селищної ради щодо нарахування плати за розподіл природного газу, Департамент, в межах компетенції, повідомляє наступне.

Відповідно до п.35. частини 1 статті 1 Закону України «Про ринок природного газу», розподіл природного газу - господарська діяльність, що підлягає ліцензуванню і пов'язана з переміщенням природного газу газорозподільною системою з метою його фізичної доставки споживачам, але що не включає постачання природного газу. Послуга розподілу природного газу включає в себе транспортування блакитного палива від відгалуження з магістральної газотранспортної мережі мережами середнього та низького тиску безпосередньо до засобів обліку споживачів.

З метою здійснення розподілу природного газу забезпечується постійна робота газорозподільних станцій, газорегуляторних пунктів, станцій катодного захисту, цілодобове чергування аварійно-ремонтних бригад оператора розподілу та інші організаційно-технічні заходи. Функціонування газорозподільної системи неможливе без постійної її належної експлуатації, виконання поточних та капітальних ремонтів, що, в свою чергу, потребує відповідного фінансового забезпечення. Плата за розподіл природного газу до 01.01.2020 нараховувалась споживачам як складова частина тарифу на природний газ і складала 0,82 грн/м³ (з ПДВ) для АТ «Вінницягаз», яке здійснює свою діяльність як оператор розподілу на території Вінницької області.

Разом з тим, відповідно до постанови НКРЕКП від 07.10.2019 №2080, внесено зміни у ряд нормативно-правових документів, зокрема до Кодексу газорозподільних систем, Типового договору розподілу природного газу та Методики визначення та розрахунку тарифу на послуги розподілу природного газу. Вказаною постановою здійснено відокремлення оплати за природний газ як товар (постачання газу за тарифами ТОВ «Вінницягаз збут») та розподілу блакитного палива від магістральних газопроводів до споживачів (розподіл газу за тарифами АТ «Вінницягаз»).

Відповідно до вказаних змін у нормативно-правових актах споживачі природного газу з січня 2020 року отримують окремі рахунки щодо оплати послуг з розподілу природного газу. Вартість таких послуг встановлюється на основі даних про фактичне споживання природного газу за попередній «газовий» рік - який розпочинається з першої газової доби жовтня поточного календарного року і триває до першої газової доби жовтня наступного календарного року» тобто з 01 жовтня 2018 року по 30 вересня 2019 року помноженого на тариф на розподіл для Оператора ГРМ.

Для АТ «Вінницягаз» тариф на розподіл природного газу з 01 січня 2020 року затверджений постановою НКРЕКП від 24.12.2019 №3014 і становить 1,068 грн/м³ (з ПДВ). Таким чином, фактичне зростання плати за розподіл природного газу у 2020 році порівняно з 2019 роком складає 0,246 грн/м³ або на 30%.

Що стосується нарахування пільг та субсидій на оплату вартості послуг з розподілу природного газу, то, за інформацією Міністерства соціальної політики України, протягом лютого 2020 року усім пільговим категоріям населення та субсидіантам автоматично – без потреби додаткового звернення громадян, буде здійснено донарахування пільг та субсидій за нову послугу з розподілу природного газу за січень-лютий 2020 року (електронне посилання на повідомлення з офіційного веб-сайту Мінсоцполітики: <https://www.msp.gov.ua/news/18222.html>).

Водночас, наразі Кабінетом Міністрів України спільно з НКРЕКП опрацьовується питання об'єднання рахунків за постачання та розподіл природного газу в один платіжний документ, а також зменшення плати за розподіл для нових споживачів з та споживачів мінімальним споживанням блакитного палива (електронне посилання на повідомлення з офіційного веб-сайту НКРЕКП: <https://www.nerc.gov.ua/?news=9896>).

Відокремлення платежів за розподіл і постачання природного газу здійснено з метою подальшого реформування енергетичної галузі та поступового переходу до конкурентних умов на роздрібному ринку природного газу. Так, в подальшому споживач, в тому числі побутовий, отримуватиме послуги з розподілу природного газу у визначеного оператора, водночас зможе вільно обирати постачальників газу як товару.

Враховуючи вищезазначене, рекомендуємо Вам забезпечити донесення населенню Вашої громади об'єктивної та достовірної інформації щодо здійснення нарахувань за розподіл природного газу, в свою чергу Департаментом буде підготовлене клопотання до НКРЕКП щодо вирішення питання встановлення відповідних тарифів на розподіл для споживачів з мінімальним споживанням природного газу.

З повагою

Директор Департаменту

Сергій ВОЛКОВ

Магдич І. Ю.
(0432) 51-34-42